

Баскетбол в России. История развития



Презентацию
подготовила
ученица 4 «а»
класса
Исакова Алена

БАСКЕТЬБ

ОЛ

- **Баскетбол** — американская игра, завоевавшая популярность во всем мире. Она стала олимпийским видом спорта еще в 1936 году. В профессиональный баскетбол играют две команды, каждая из которых состоит из двенадцати человек, но непосредственно на площадке могут играть лишь по пять игроков. Игра состоит из двух таймов по 40 минут с 10-минутным перерывом. Для игры пользуются асоциальным баскетбольным мячом, который чуть больше и тяжелее футбольного.

ПРАВИЛА ИГРЫ

Задача игроков состоит в том, чтобы набрать очки, закинув мяч в сетку, или в корзину. Корзина подвешивается перед деревянным щитом размером 100 на 80 см на высоте 3 метра над землей и представляет собой круг с сеткой диаметром в 18 дюймов (46 сантиметров). Площадка имеет прямоугольную форму и размер 26 на 14 м.



РОЖДЕНИЕ БАСКЕТБОЛА В

РОССИИ

- Датой зарождения баскетбола в России считается 1906г. Место рождения - Петербург, спортивное общество "Маяк". Гимнасты этого общества создали первые баскетбольные команды, затем команды появились в обществе "Богатырь", некоторых других.



Команда баскетболистов общества «Маяк» – первая в России. В центре – основатель общества Джеймс Стокс, слева от него – преподаватель гимнастики Э.Л. Мораллер (Петербург), 1914 г.

РАЗВИТИЕ БАСКЕТБОЛА В

РОССИИ
В 1910 году Высшим советом физкультуры баскетбол был введен в программу школ Всесоюзно как обязательная дисциплина. Стали проводиться турниры по баскетболу в рамках Уральской и Московской Олимпиад.

В феврале 1921 года в Петрограде организуется баскетбольная лига под председательством Ф. Юргенсона, в 1922 году в Москве создается «Комитет московской баскетбольной лиги». В 1923 году на Первом Всесоюзном празднике физкультуры прошло первое официальное первенство страны по баскетболу.



РАЗВИТИЕ БАСКЕТБОЛА В СССР

В 1930 году при Всесоюзном совете физической культуры была создана Всесоюзная секция баскетбола.

В 1959 году после образования Союза спортивных обществ и организаций СССР секция была преобразована в Федерацию баскетбола.

В 1947 году Секция баскетбола СССР (позднее – Федерация баскетбола СССР) вступила в ФИБА. В том же году сборная СССР успешно выступила на чемпионате Европы и выиграла золотые медали.



РАЗВИТИЕ БАСКЕТБОЛА В РОССИИ

В 1990 году создана Российская федерация баскетбола (РФБ), ставшая со временем правопреемницей Федерации баскетбола СССР.



Спасибо за



Исакова Алена
4А
31.01.2017года